

今日睢宁



爱睢宁APP



无线睢宁微信公众号

2022年8月11日 星期四 今日四版
农历壬寅年七月十四

中共睢宁县委主办 免费赠阅

新闻热线:88441890 网址:www.jrsncn.com

“感谢大家的辛勤劳动!”

杨远朝开展夏季“四送”活动



本报讯 (记者 袁增德)8月10日上午,县委副书记、代县长杨远朝带队开展夏季安康“送清凉、送安全、送法律、送文化”走访慰问活动,看望慰问高温天气下坚守岗位的户外劳动者、企业工人和高速出入口疫情防控工作者等人员,对他们顶烈日、战高温辛勤工作,为经济发展、城市运行和民生保障作出的贡献表示崇高敬意。

在铜牛广场,杨远朝与环卫工人一一握手,并把“清凉大礼包”送到他

们手上,提醒他们注意防暑降温,保重身体健康。

在城区污水管网施工点,杨远朝查看了项目进展情况,并为工人送去“清凉大礼包”,嘱咐大家要避开高温时段作业,防止中暑。杨远朝表示,污水管网关系城市水系生态,对全县污水处理提质增效达标具有长远意义。施工单位在做好防暑降温的同时,要保证工程质量和进度。

在县供电公司,杨远朝为抢修队及值班在岗人员送去“清凉大

礼包”。杨远朝表示,供电部门在夏季要加大措施、创新服务、挖掘潜力,做好“保生活、保生产”工作。目前,睢宁工业正逐渐恢复起来,要千方百计保供电,做好大项目、支柱型企业的用电服务;同时要注意排查隐患,确保用电安全。

在7号警务室,杨远朝表示,广大公安干警不畏疲劳,战高温、冒酷暑,维护了社会大局安全稳定、保障了人民群众生命财产安全。希望大家继续发扬不畏艰苦、能打胜仗的良好作风,营造安全、畅通、和谐的道路交通环境。

在星星冷链和天虹智能纺织,杨远朝把“清凉大礼包”送到一线工人手中,提醒大家注意安全、保证休息,以充沛的精力投入生产。杨远朝要求,相关企业要落实好防暑降温措施,合理安排作息时间,适时调整工作强度,确保广大职工的身心健康与安全。

在高速庆安出口,杨远朝对疫情防控一线工作人员作出的贡献表示感谢。他叮嘱工作人员要增强自我防护意识,加强查验工作,尤其对中高风险地区来人,要做到“不漏一车、不漏一人”,确保疫情早发现、早报告、早处置,为全县经济社会稳定发展守牢“大门”。

县总工会主席鲍爱梅参加慰问活动。

睢宁组织收听收看市委工作会议

本报讯 (记者 朱申)8月9日上午,市委工作会议召开。会议强调,全市上下要锚定全年目标任务不动摇,勇于“挑重担、扛重责”,敢为善为、务实落实,努力创造更加过硬的发展成果,为全省发展大局多作贡献,奋力交出习近平总书记视察徐州五周年合格答卷,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。县委副书记、代县长杨远朝在主场参加会议。睢宁设分会场,县领导朱韶伟、吕亚凯、陈楚、李克武、洪海涛、舒海迁等在睢宁分会场收听收看会议,并进行了分组讨论。

会议强调,要突出科学精准、快速高效,坚决认真贯彻落实党中央确定的防控政策举措,全面落实第九版防控方案,慎终如始抓好疫情防控;要突出壮大主体、扩大需求,全力以赴稳定经济增长,促进经济加快回升向好;要突出转型升级、提质增效,加速构建特色产业集群,推动产业强市建设迈出更大步伐;要突出创新驱动、动能转换,加快建设国家可持续发展议程创新示范区,打造全国同类地区转型示范样板;要突出完善功能、提升能级,加快构建现代交通体系,持续提升城市综合功能,统筹城市更新与历史传承,引领带动区域协同发展;要突出优先发展、重点重抓,深入实施乡村振兴战略,持续改善乡村面貌,促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足;要突出人民至上、共建共享,坚持以人民为中心的发展思想,扎实办好民生实事,多措并举增进民生福祉;要突出防范风险、守牢底线,从严从细抓好安全生产,全力防范化解金融债务风险,营造安全稳定的政治社会环境。

会议强调,要切实增强责任感使命感,保持一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态,咬定青山不放松,只争朝夕勇担当,务实落实善作为,在全省发展大局中彰显徐州担当作为。

市人大常委会来睢开展专项执法检查

本报讯 (记者 赵磊)8月10日上午,市人大常委会委员、社会建设委员会副主任委员李健带队来睢,就我县贯彻落实《中华人民共和国气象法》情况开展执法检查。市人大常委会主任朱韶伟、副主任郭梅,副县长孙鑫陪同检查。

据了解,自2000年1月1日《中华人民共和国气象法》颁布实施以来,我县以气象现代化建设为抓手,围绕气象法及相关法律法规宣传贯彻、气象灾害监测预报预警能力建设、气象灾害防御服务等工作,不断健全气象执法工作机

制,有效促进气象事业科学有序发展。截至目前,全县共建立2套新型地面气象观测站,1套农业气象观测站,1套全球定位系统气象观测站,2部应急移动气象观测站,14套镇级自动气象站和1套人工增雨作业系统;每年发布公共气象短信20余万条;近三年累计实施人工增雨作业13次。

检查组对我县贯彻落实《气象法》相关举措给予肯定,认为《气象法》颁布实施以来,睢宁地方政府高度重视,气象部门依法履职,基础设施改善明显,监测预报预警能力大幅提升,气象

工作在促进全市经济社会发展、防灾减灾等方面发挥了重要作用。

检查组要求,下一步要聚焦打通信息通道,提升气象防灾减灾救灾水平和能力;要坚持精细化管理,持续加大对气象工作的投入和保障;要强化《气象法》的普及宣传,让精准及时的气象预报预警信息,更好地服务群众生产生活。

会前,检查组先后前往梁集镇第二小学自动气象站、佳禾农业自动气象站人工增雨作业点、县气象局地面气象监测场等地进行检查。

学赛共促网络安全建设

本报讯 (记者 胡雨)8月10日上午,睢宁县2022年网络安全知识技能大赛在睢宁一中举行。来自全县20余家党政机关单位的50余名从业人员参赛。

据了解,本次网络安全知识技能大赛由县委网信办主办,比赛时长1

小时,共设置了100道题目,由参赛人员在电脑上作答。题目范围包括网络安全法律法规、网络安全标准、网络安全管理知识、网络安全技术知识等。

据介绍,举办网络安全知识技能大赛旨在通过以赛促学、以学促

用,深入宣传和普及网络安全知识技能,进一步锻炼、培养和提升全县党政机关及从业人员的网络安全意识和防护技能,强化技术防护能力,提高应急处置能力,为全县网络信息安全防护体系建设提供有力保障。



扫描二维码
查看会议全部内容